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Final de proiect: O a doua șansă pentru tinerii NEET din județul Bacău. 

Aceștia au beneficiat de mai multe activități de reîntoarcere în educație 

 

Recrutare, mobilizare și menținere, consiliere și orientare a carierei pe tot parcursul vieții, formare 

inițială prin programe de tip „A doua șansă” – învățământ primar și învățământ secundar, sesiuni de 

instruire pentru promovarea unui stil de viață sănătos, de informare cu privire la efectele nocive ale 

consumului de droguri/alcool și chiar stagii de pregătire practică pentru calificarea într-o meserie sunt 

doar câteva dintre activitățile de care au beneficiat mai mulți tineri NEET’s din județul Bacău printr-un 

proiect european, cod SMIS 147547, intitulat „you NEET education – Măsuri de educație de tip a doua 

șansă pentru tinerii NEETs din județul Bacău” implementat de 20 de experți și derulat de Inspectoratul 

Școlar Județean Bacău, în calitate de beneficiar, alături de Centrul Județean de Resurse și Asistență 

Educațională Bacău, în calitate de partener. Este vorba despre tineri care au părăsit prematur sistemul de 

educație și, prin aceste activități, s-au reîntors în băncile de la școală, au învățat să scrie și să citească, au 

recuperat sau au făcut cunoștință cu informații de la diferite discipline despre care nu au mai apucat să 

învețe, după abandonul școlar, au primit suport individualizat, un pachet integrat de servicii de înaltă 

calitate adecvate nevoilor lor și sprijin pentru finalizarea educației de bază din cadrul învățământului 

obligatoriu, primar sau secundar.  

Sunt tineri cu vârsta cu vârsta cuprinsă între 16 și 29 ani, înregistrați la AJOFM Bacău ca fiind în 

căutarea unui loc de muncă, dar cu fișe de ocupare din categoria „greu” și „foarte greu” ocupabili, care 

au reședința în special mediul rural/comunități dezavantajate sau sunt de etnie romă. În total, au fost 

recrutați în acest proiect 326 de tineri NEET’s, dintre aceștia 321 au urmat inclusiv cursurile programelor 

„A doua șansă” pe învățământ primar (102 beneficiari) și pe învățământ secundar (219 beneficiari). De 

asemenea, 202 dintre ei au absolvit nivelul primar/secundar de învățământ, iar 29 de tineri, din rândul 

absolvenților programelor pentru învățământ secundar, au participat inclusiv la un stagiu de pregătire 

practică de 720 de ore, la finalizarea căruia au primit și un certificat de calificare profesională de nivel 3. 

Pentru susținerea activităților educaționale din programele de formare au fost implicați 96 de 

profesori, iar persoanele beneficiare au primit tablete și un kit educațional format dintr-un rucsac complet 

echipat cu materialele didactice relevante. Mai mult, 151 persoane au beneficiat de sesiuni de instruire 

pentru promovarea unui stil de viață sănătos (igienă orală și corporală), 304 persoane, de sesiuni de 

informare cu privire la efectele nocive ale consumului de droguri/alcool, iar 169 tineri NEET au fost 

implicați în acțiuni variate, organizate în cadrul proiectului, prin care s-a promovat ideea de respect 

pentru diversitate, interculturalitate și multiculturalism.  

Proiectul a avut ca perioadă de derulare luna 24 iunie 2021 și s-a finalizat în această perioadă, mai 

exact pe 23.12.2023.  

Au beneficiat de toate aceste măsuri de educație și de integrare tineri NEET din municipiile Bacău 

și Moinești, din orașul Buhuși, dar și din comunele Coțofănești, Căiuți, Berzunți, Parava, Buciumi, Ștefan 

cel Mare, Valea Seacă și Blăgești.  

Proiectului „you NEET education – Măsuri de educație de tip a doua șansă pentru tinerii NEETs 

din județul Bacău” este parte a Programului Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritara 2 - 

Îmbunătățirea situației tinerilor din categoria NEET’s.  

http://www.isjbacau.ro/
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Valoarea totală a contractului de finanțare este de 4.847.361,46 lei, din care 4.120.25,26 lei 

contribuția UE și 112.842,27 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național.  

Toate aceste rezultate au fost prezentate și în Conferința finală a proiectului, care a avut loc în 

data de 21 decembrie 2023, pe Platforma Google Meet, unde au participat echipele de conducere ale 

celor două instituții de implementare, toți experții din proiect, reprezentanții unităților de învățământ care 

au semnat acorduri de colaborare, directori de școli unde s-au derulat activitățile din acest program, dar 

și experții formatori. 

 

  

Inspector școlar general, 

prof. Ana-Maria EGARMIN 
 

 

 

Inspector școlar general adjunct,  

Manager proiect,  

prof. Ida VLAD  

 

Consilier IA,  

Coordonator recrutare și menținere grup țintă,  

Roxana CERGHICI 
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